



Завершено предварительное следствие в отношении группы лиц, обвиняемых в совершении убийства сотрудницы милиции, сопряженного с разбоем

Следственным управлением СКП РФ по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении группы молодых людей - жителей г. Воронежа, обвиняемых в совершении умышленного убийства сотрудницы милиции, сопряженного с разбоем (ст.105 ч.2 п.п. «ж, з», ст.162 ч.4 п. «в», ст.161 ч.2 п.п. «а, г» УК РФ).

Следствием установлено, что 05.03.2009 около 23 часов 22-летняя сотрудница отдела милиции № 3 по г. Воронежу была убита в квартире, арендованной одним из обвиняемых, расположенной в Советском районе г. Воронежа.

Убийство потерпевшей сопряжено с разбоем. Похищены принадлежащие потерпевшей денежные средства, ювелирные изделия.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/730644>